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Úřad práce ČR 

 

 

Na tři desítky středních škol a učilišť z Plzeňského a Jihočeského kraje 

představí své studijní a učební obory na tradiční „Akademii řemesel 2023“. 

Akce proběhne ve středu 8. 11. 2023 mezi 9.00 – 15.00 hodinou v Městském 

kulturním středisku v Klatovech (Domažlická ul. 767). Na organizaci se 

spolupodílí Kontaktní pracoviště ÚP ČR v Klatovech, Okresní hospodářská 

komora Klatovy a tamní městské kulturní středisko. 

 

Akademie řemesel je určena především žákům 8. a 9. tříd základních škol, 

jejich rodičům, výchovným poradcům a všem, které zajímají možnosti studia a 

vzdělávání. Od zástupců škol se dozví nejen to, co se u nich mohou v rámci 

jednotlivých studijních oborů naučit, ale také si mohou třeba domluvit prohlídku školy 

v rámci dnů otevřených dveří. A mohou se ptát i na to, jaké možnosti jednotlivá 

zařízení nabízejí, pokud jde např. o ubytování a další bonusy. 

„Cílem akce je usnadnit žákům základních škol výběr dalšího studia i 

díky možnosti osobního setkání se zástupci vystavujících středních škol. 

Pohovoří si nejen s učiteli, ale i se studenty. Získají tak řadu praktických 

informací, které jim mohou výrazně pomoci s výběrem studia,“ shrnuje 

ředitelka Kontaktního pracoviště ÚP ČR v Klatovech Dana Miškovičová.                                          

  Zástupců Úřadu práce ČR se návštěvníci budou moci ptát na věci 

související s uplatněním na trhu práce. Dozvědí se, o jaké profese mají 

zaměstnavatelé největší zájem, jaké možnosti nabízejí nástroje aktivní politiky 

zaměstnanosti či jakým způsobem je možné absolvovat rekvalifikační kurz. 

Samozřejmostí je také doprovodný program, který připravují sami studenti 

vystavujících škol. Návštěvníci se mohou těšit třeba na módní přehlídky nebo 

výrobky z konkrétních učebních oborů a poznat tak odborné dovednosti studentů. 
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V Klatovech opět proběhne  
„Akademie řemesel“ 

     Praha, 7. 11. 2023 

https://www.youtube.com/channel/UCo0EprOghpnR5S1VEOKpQNA

